

游济南大明湖

烟台星海艺校五年级 张睿

“四面荷花三面柳，一城山色半城湖”这句传颂千古的名句写的就是济南大明湖的美景，我一直想到济南的大明湖去看一看。暑假里，爸爸终于带着我来到了我心仪已久的济南大明湖公园，我兴奋极了。

进入大明湖景区，首先映入眼帘的是湖面上大片大片的荷叶，它们在水里面左右摇摆着，似乎在排队欢迎我们，又好像在与我们亲切地打着招呼。摇摆的荷叶中间，点缀着朵朵纯洁的莲花，粉红的小脸似乎是害羞的小姑娘，不时偷偷地看我们一眼。在荷叶的包围中，有一处亭子，亭子上悬挂的牌匾上写着“雨荷厅”三个字，我脑海里突然想起了夏雨荷这个

名字，夏雨荷是电视剧《还珠格格》里的人物，传说当年乾隆皇帝下江南时到大明湖游玩，听到湖边传来悠扬的琴声，他走过去看到一位秀丽的女子在抚琴，他便上前与之攀谈，发现这个姑娘谈吐高雅，落落大方，知书达理，两人从大明湖的景致，谈到琴棋书画、诗词文章，十分投契，相见恨晚。他们在大明湖边吟诗作画、抚琴弈棋，游湖赏荷，其乐融融，留下千古佳话。这位美丽的姑娘就是大明湖畔的夏雨荷。如今荷花依旧，只是没有了当年抚琴的女子，让人感慨万千。

穿过雨荷厅，我们信步来到了湖边，这时我看见湖边竖立着一块石头，上面刻着“佛

山倒影”四个大字，爸爸告诉我，这是大明湖古代著名的景点，平静的湖面上，倒映着远处的千佛山景象，湖光山色，甚是美丽，我们朝湖面望去，倒映在湖中的是新建设的高楼大厦，哪里还有千佛山的影子，叫“高楼倒影”还差不多。

此时的湖面上，波光粼粼，大游船，小游船，摩托艇交叉行驶着，不时传来游客们爽朗的笑声。我们也租了一艘小游船，兴冲冲地加入了他们欢乐的队伍。我们在湖面上自由地划着船，穿过垂柳，穿过荷花，欣赏着岸边的美景与游客，岸边的游客也在欣赏着我们，真是一幅和谐的景象。湖



秋景

芝罘区惠安小学

四年级四班 张宸瑄

指导教师 邱园园

“一场秋雨一场寒”几场秋雨过后，天空格外高，格外蓝，看着心情就格外好，我想到了的诗句“空山新雨后，天气晚来秋！”秋天的色调，变得温暖了，看着红色的叶子，心里暖暖的，非常舒服。

秋天的校园，操场上几棵高大的树木——杨树。落下来的树叶，有一些是一半橙红色，另一半是绿色的；有一些是枯黄的；还有一些枯黄的树叶还在树上，就像一个想一直在母亲的怀抱，不肯下来的小孩儿。

秋天的果实，大部分都成熟了，像葡萄、苹果、桃子、梨、枣……葡萄有紫的、红的、绿的。来到葡萄地里，站在葡萄树的底下，抬头往上看，一串串晶莹剔透的葡萄，真是好看啊！对着太阳看，都能看见里面的果肉跟核。苹果红红的，像小朋友冬天被冻红的小脸蛋，咬上一口，好多水分呀！桃子大大的，红红的，被边儿上的绿叶一比，非常好看，再咬上一口，酸酸甜甜，好美味！

秋天的田野上，一片片成熟的玉米、大豆、高粱、小米、芋头、花生……玉米外面的皮绿绿的，包裹着里面黄黄的玉米粒，吃起来甜甜的、黏黏的。花生也成熟了，静静地躺在地上，好像在说：快来吃我吧，我很脆的哦！大豆穿上了黄装，让人们知道秋天到了，该收获了！

秋天的小院里有石榴树、无花果树、月季花……无花果树结满了果实，成熟的果实，裂开了笑脸，甜甜的汁液流到外面的皮上，黏黏的，咬上一口，好甜呀！月季花也都盛开了，有粉色的、红色的、黄色的，黄中带粉的，里面的花粉还没有被采，所以有好多的蜜蜂在周围盘旋，有的也飞到里面尽情地采蜜。

我爱秋天的景色，它实在是太美了！

热闹街道

芝罘区惠安小学

三年级四班 蒋璐如

指导教师 王婷

我家门前有一条宽阔的街道。春天的时候，小草长出了一个小小的浅绿色的嫩芽。一朵朵小花争奇斗艳好像在互相比美。小蜜蜂、蝴蝶都像一只只小仙子，急急忙忙地采花粉。桃花张开了粉色的小嘴巴，好像在说：“你们快来采我的花粉吧，我的花粉又香又甜。”蓝色的小野花，好像一只只外国人的眼睛。蒲公英的种子对孩子们说：“快点让我们远飞吧！”

夏天的时候，傍晚知了、蝈蝈、蛐蛐开起了演唱会。老奶奶们用扇子扇风，老爷爷们在一起下象棋，小朋友们在互相嬉戏，树叶发出了“沙沙”声。清晨，街道上有卖早点的，有晨练的，还有人急急忙忙开车、骑车、走路上班的。

秋天的时候，枫叶红彤彤的。伴着风，像一只只火红的蝴蝶在空中翩翩起舞。地上有许多落叶，小孩子们一边踩着落叶，一边唱着欢乐的歌。小鸟站在枝头上唱着优美的歌曲。菊花丛里菊花黄澄澄的。下雨的时候雨点打在菊花的花瓣上，菊花这时比以前更黄了。起风的时候菊花随风飘舞着，好像在说：“风婆婆你看我们跳得怎么样？”

冬天的时候，雪花飞扬好像是给街道铺上了一条雪白的毛毯。给街道上的树穿上了一套棉装。孩子们在街道上打雪仗、堆雪人、滚雪球开心极了。蜡梅开了，散发出阵阵清香。行人走在地上发出了“吱吱”的声音。雪花慢慢地飘落下来，形状不一，有六个瓣的、有四个瓣的、有的像一片片鹅毛，给行人的衣服添加了许多白白的斑点。

街道一年四季都是热闹的，我喜欢这条街道。

大阅兵观后感

芝罘区惠安小学五年级一班 周彤

岁月的指针，指向2015年9月3日。北京天蓝，云白，旗帜飞扬。我们盼望已久的纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大阅兵终于到来了。在这伟大的日子里，我们敬爱的习主席发表了重要的讲话，并检阅受阅部队。

上午9时55分，习主席同外方领导人一起登上天安门城楼，一起见证这神奇的时刻。10时20分，高亢嘹亮的检阅号角响起，只见红旗牌检阅车驶出天安门，习主席站在检阅车中央，向着受阅部队驶去“同志们好！”“首长好！”“同志们辛苦了！”“为人民服务！”习主席的亲切问候和和受阅官兵的响亮回答传递着统帅和将士们心心

相映的深情，凝聚起强国强军的庞大力量，习主席的深情关爱，激发了官兵跟党走决心。

蓝的像海，白的如雪，红的似火，那些穿着本国特色军装，肤色各异语言不同的方队，他们整齐的步伐，响亮的口号，坚定的目光，是为铭记历史而来，是为维护世界的和平而来。

一辆辆的坦克，一枚枚导弹，一架架飞机，涂着各色迷彩的现代化装备在太阳下闪闪发光，这充分体现了中国在世界大国的地位和光明前景。

看完了大阅兵，我的心里久久不能平静，我暗下决心，一定好好学习，来回报我的祖国，让她变得更强大。

雨景

星海艺校四年级 梁沁芳

暑假里的一天，蓝蓝的天空上突然变得乌云密布。不一会便下起了蒙蒙的小雨，我无聊地伸了伸懒腰，探着头，欣赏着这雨中的景色。雨丝越下越密，淋在了窗户上面，像一条纱布遮住了我明亮的双眼，眼前的一切变得模糊了起来。

渐渐地，小雨变成了倾盆大雨，道路两旁的行人渐渐变得稀少了。他们打着五颜六色的雨伞，犹如一朵朵盛开的花朵，也似裸裸颜色鲜艳的蘑菇，真美！

又过了很长时间，一束金色的阳光犹如一把锋利的宝剑，把乌云扯得四分五裂，一座七色的“拱桥”出现在了天

际，那是多么美丽呀！

堆积着的雨水从房檐上流了下来，好像一条小瀑布。大街上流下来的雨水“哗啦”“哗啦”的响着好像在举行一个小型演唱会。从房檐上流下来的雨水，汇成了一条条小溪，向远方流去。

路面被冲洗得干干净净，停车场里停的汽车像新买的一样干净。花朵的芳香充满在大街上的每一个角落，让你心旷神怡，精神百倍。在马路两旁的柳树姑娘刚冲洗过了一次“雨水浴”，全身湿漉漉的，正抖着它头发上的小水珠呢！

我爱下雨，更爱雨后那迷人的景色！

畅游凤凰山

莱山区实验小学四年级一班 缪秉辰 指导教师 王春燕

大家都知道，山上的风光是有限的，每一座山都有属于自己的美丽和灵魂；在我们学校的北面，也有一座山，名为“凤凰山”；在六一儿童节前夕，在我们畅游凤凰山的过程中，我领略了凤凰山的风采。

夏天的太阳起得是那么早，等我们来到凤凰山脚下的时候，虽然只是早上七点多钟，但太阳已经进入了工作的高潮，释放出“巨大”的热量，热得我们透不过气来，每个人都已经大汗淋漓了；老师看见了，让我们在脚下休息了大约半个多小时，才开始真正的“凤凰山之旅”。我们慢慢地往山上爬着，时不时地停下来休息一会

儿，喝几口水；走了很久，我们才走到了一个平台上，老师已经是第五次宣布休息了；我们站在平台上，望着山下，山下的景色尽收眼底；这次，我才真正地感受到“条条大路通罗马”的深刻含义；那么多条路，纵横交错在一起；许多汽车来回穿梭着，像织布机正在织布一样……随后，我们继续向山上爬去，经过两个多小时的攀登，我们终于到达了我们的目的地——凤凰山顶上的凤凰阁。

来到了凤凰山的顶端，走进凤凰阁背阴的地方，一股凉意穿透我的全身；我立刻感到舒服极了，夸张一点说，有这些凉爽的风，我再十次都可以；

我们有时坐在台阶上，分享着食物，玩着各种游戏；有时便依在凤凰阁的栏杆上，遥望和欣赏着眼前的和远方的美景；有时在老师、阿姨的照相机前展示自己的风采；就是这样，在同学的欢声笑语中，时间转眼就过去了一小时。

幸福的时光总是短暂的，大家还没有尽兴，就要下山了，同学们都恋恋不舍，留恋着眼前的一切；但过了不久，这种意念就消失了，我们完全是在思考着应该怎样下坡；俗话说“上山容易下山难”，这次凤凰山之旅，我们深有体会：因为下坡你要注意，就会摔个大跟头，一直滚下山坡。最后，经过三个

多小时的时间，我们终于在太阳午睡前赶回了学校，结束了凤凰山之旅。

畅游凤凰山，不仅使我们领略了凤凰山的风采，观赏了故乡的大好河山，也体会到了祖国的飞跃发展；通过爬山，爬凤凰山，我深深地感受到：这次活动是锻炼身体，是培养团队精神，更是磨炼自己的意志和毅力。穿越沙漠的人，走过冰川的人，翻越“世界屋脊”的人，攀登珠穆朗玛峰的人，凭借的都是坚强的意志、毅力；在人生的道路上，只要有坚强的意志和坚持不懈的毅力，我们就能登上世界上“最高的山峰”。

登山

星海艺校四年级 刘一丞 指导教师 孙育妍

今天，我们羽毛球队来到了济南的国家森林公园，我们要对这里的最高峰发起挑战，我们要登上山顶。虽然这座大山危机重重，但是我们互相团结，齐心协力，最终战胜一切困难，成功抵达山顶。

来到山脚下，仰望着这威严的大山，腿不禁打了个哆嗦，它像一只庞大的野兽，向我们怒吼，威胁到：“你们敢上来吗？能上来吗？”开始，我们小心翼翼，仔细地看脚下，教练告诉我们这里随时有遇见蛇的危险。这时我害怕了，要知道我最

害怕的就是蛇啊，更何况这里的蛇基本上都是毒蛇啊！我怕极了，“如果被蛇咬伤怎么办啊？”我打了个冷战，队友看出了我的心思，乐呵呵地大声地说：“蛇都喜欢安静，我们这么多人有说有笑的，蛇听见动静早就吓跑了。”大家哈哈笑了起来，我悬着的心也放下了。我们欢歌笑语继续前行。

我们轻松地爬到了半山腰。困难来了，因为昨天刚下过雨，我们的脚底开始打滑，不时还有石子从我们身边滚落。我回头看看下面，天哪，我已经看

不到山底了，原本平缓的山坡突然变得陡峭起来。我倒吸一口冷气，开弓没有回头箭，只有向前！我们是一个团队，不能让任何一个队友掉队，我们互相帮助，互相鼓励加油，我们大家团结起来，就不信过不去这个坎！谁累了，我们就拉一把扶一下，我们相互安慰鼓励，不停地告诉自己，“我们是最棒的！”我的膝盖摔破了，我不怕，我是男子汉！队友的手划破了，不怕，这阻止不了我们前进的脚步，因为我们有目标——我们要战胜困难，攀到最顶峰！



就这样，我们心连着心，互相搀扶，龟速却有力地前进。我们经过一个多小时的努力，终于登上了山顶！我们互相拥抱祝贺，欢呼雀跃！

站在山顶，眺望远方，一览众山小，我迎着阳光，微笑，自信！大家团结，相互鼓励扶持的画面在脑海里不断浮现，团结就是力量，齐心协力就没有战胜不了的困难！有这样的团队，我骄傲！